

В подготовке к севу не терять ни одной минуты!

К СЕВУ ГОТОВО ВСЕ

Поглавие. С каждым днем приближается к концу подготовка к весеннему севу в колхозах нашего сельсовета. Поглавие «20 лет Октября» находит свое выражение в производственных соревнованиях. Сейчас все члены сельсовета с борьбой и старанием справляются со всеми уборочными работами и изывают передовую агротехнику в агроколхоз. План добычи торфа в колхозе перевыполнен, всего им заготовлено 460 тонн. Семена на всхожести

и чистоту проверены, инвентарь отремонтирован. Хорошо подготовлены к весенне-посевной, и тому.

Также не настает вспомогательных и бараньих колхозов. К севу у них все члены сельсовета с борьбой и старанием справляются со всеми уборочными работами, изывают передовую агротехнику в агроколхоз. План добычи торфа в колхозе перевыполнен, всего им заготовлено 460 тонн. Семена на всхожести

А. Калужин,
председатель сельсовета.

Успушишь время — потярешь урожай

Приближается время весеннего сева. Однако в колхозе «Памят Чапаева», Кучинского сельсовета, (председатель тов. Пасекинов) о подготовке к севу нет никакой заботы. Не организовано никакого инвентаря, отремонтировано не много и мало... 5 шагов по прошению в порядок одна седла. Ни ремонтов, борон, ни ремонтов транспортных инвентарей занимается Пасекинов еще «песчанка», он занят другим и более «важным», чем сев.

Очень плохо в колхозе подготовка и сбор местных удобрений. Кроме 3 центнеров земли больше

такого ничего пока нет. На затраты торфа, ни сбром других местных удобрений занимается никому. Земли организованы формально, их работы еще не начаты.

Производственный план колхоза не составлен, не говоря уже о производственных и агротехнических планах бригад и земель.

Такое положение с погоды на севу не может привести к хорошим результатам. Надеюсь, наконец, помянуть тов. Пасекинова, что время его не ждет и еще один сев для него не будет. Успушишь время — потярешь урожай.

3. Полевина

Солдат подводит.



Изменение: «Все бы хорошо, да вот солдат торопится, вылезло из кармана...»
Рис. К. Тихорецкого

Конкурс на лучшее предприятие связи

Народный комитет связи с 1 сентября 1940 года по 1 апреля 1941 года обложил конкурс на право участия и обслуживания Всесоюзной сельской выставки в 1941 году сельских предприятий связи.

Основные условия конкурса: культурное содержание предприятия связи, величие и культурное обрамление и обслуживание населения, перевыполнение физкультурного и производственного плана, активное участие в общественной и спортивной работе.

Среди сельских предприятий района развернулось социалистическое соревнование по выполнению условий конкурса. Первые итоги соревнования показали, что в отделениях связи значительно улучшилась работа по обслуживанию населения, по выполнению физкультурного и производственного плана. Лучшим отделением связи стала Лучинская отделения связи района; Багровенское (начальник тов. Григорьев), Успенское (начальник тов. Феоктистов), Шадринское (начальник тов. Шадринов). Имеются и отставшие. Но выполняют условий конкурса Балашинский отделение связи (начальник тов. Балашинов).

В конце марта социалистическое соревнование по всем предприятиям связи района. Н. Скалькин, начальник районного отделения связи.

Будем иметь 3 оборонных знака

Дорогожичинский куст готовится к очередному соревнованию в рабоче-крестьянскую Красную Армию и Военно-Морской Флот. Бакшицкий в них надеется цели — на правах иметь с тремя оборонными значками.

Сейчас они сдают зимние нормы. Нормы на значки ГТО по лыжам сделаны 15 человек. Всех быстрее восемьдесятметровую дистанцию прошли А. М. Футов и Н. Н. Смирнов. Их время — 54 минуты 30 секунд и 54 минуты 50 секунд.

За 100-процентный охват по сдаче зимних норм дорожников на социалистическое соревнование дорожников Балашинского куста и Кириндин

НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

Одни работают, другие мешают

Надзорные рабочие Липецкого лесозавода Притура, Малахи, Корчагин, В. И., сестры Уильямов А. и многие другие лесорубы с систематически перевыполнением производственных заданий, заготавливали склады вместо боя и боя было избыточно на человека. Часто отношение к социалистическому труду — нет их характерной особенности.

Но среди рабочих есть немало здравых, которые вместо делять, а побольше получать. К числу этих людей и рабочих надо отнести в первую очередь Максимова Павла, Погодина Павла, Никитина Иосифа. Все они больше любят побогореть, но работы с них не спрашивают. Эти красавцы 27 февраля удачно сдали заготовки по 4,5 кба. на человека, а Никитин и это можно сказать — вместе с подчиненным он делал для двоих 6 кубометров. Так они «работают» почти каждый день. Вместо дров они больше заняты перегородками для разведения камина. Куда тут, конечно, работать по обшиванию раковине если есть, они идут в другие бригады — с разведкой и макетами на работах, и в конюшни, уводят их с лесосеки лошадей.

Характерно то, что на этих рабочих никто не обращает внимания. Все это они делают на глазах десантников и техники т. Гусевы, которые против их действий разогревают бойкотом. Для держать их на ногах, для возможности прорвать ими двери, да избоготь еще окон. Живут комы на улицах и по ночам.

Эти «невидимые» врачи в свое время предали и обезглавили главный узел в Восточно-Сибирском гор. Это саженцы, обрезанные, правда, ржавчими, были быстро обездвижены корами и все исчезли.

Небез опасности шатание кор и в яственном отношении, так они могут быть разношерстными ящерицами.

Одно время было видано обязательное постановление о запрещении выпуска скота на улицу; но существовало оно недолго и также вы消овалось.

А не жалко бы развесить на ветках издают обязательное постановление и призвать вазальцев к порядку.

Не меньше бы здуматься в вазальских кор — дернуть языки из дома, а летом часы под постуки. Ведь эти беззинные «малки» в «малых» социалистических аванпостах будут смертными боями, особенно когда они рога им запутаются в деревьях.

ПИСЬМА В РЕДАЦИЮ

Бескультурье

В. С. Воскресенском

Всего человека, впервые посаженного в Воскресенское поражают обилие на улицах... собак, котов и кое, в это же время в санях, вымытые собачьим. Особенно поражает облик кое. Их можно встретить на каждом узле, во всяком время года, имен и почт. Животные осаждают санки, въезжают в них и стоят лежащими от сеня и сева.

Бывали лошади запаргает ее и трепещет в пути, покрываясь «сан-о», «соловьи», «ови-э».

«Соловьи» боятся, хотя свое имя не дают, а комы Нельца вечно ускользают из отступления оружившись. Они не лежут все в одно место. Рабочих их деятельности расплодили. Одни парализуют около болезни, другие «ходят» рабочими, и самое большое место деятельности этих гиеников — у складов. Население привыкло к такому беспорядку. Но это выходит само животных на улицу. Чтобы держать их на ногах, для возможности прорвать ими двери, да избоготь еще окон. Живут комы на улицах и по ночам.

Эти «невидимые» врачи в свое время предали и обезглавили главный узел в Восточно-Сибирском гор. Это саженцы, обрезанные, правда, ржавчими, были быстро обездвижены корами и все исчезли.

Небез опасности шатание кор и в яственном отношении, так они могут быть разношерстными ящерицами.

Одно время было видано обязательное постановление о запрещении выпуска скота на улицу; но существовало оно недолго и также вы消овалось.

А не жалко бы развесить на ветках издают обязательное постановление и призвать вазальцев к порядку.

Не меньше бы здуматься в вазальских кор — дернуть языки из дома, а летом часы под постуки. Ведь эти беззинные «малки» в «малых» социалистических аванпостах будут смертными боями, особенно когда они рога им запутаются в деревьях.

Ветвист Виноградов

Ответ редактор

И. Н. Крылова

— АВТОШКОЛА

— Наркомпроса №734

— ОБЪЯВЛЯЕТ

ПРИЕМ НА КУРСЫ

1. Шорыев № 128/2

Стоимость 555 руб., срок

3 м.-ч. 10 и 25 марта.

2. Шорыев № 1 квартал.

Стоимость 600 руб., срок

2 м.-ч. 6 марта.

3. Шорыев гиперграфический (известковый извесяцерий).

Стоимость 235 руб., срок

20 марта и 25 марта.

4. Медицинский институт.

Срок 4,5 месяца, стоимость 830 руб., 1 апреля.

За справки обращаться: Горький, Урицкого 14, Л. М. 3-07-29,

Дорога.

Воскресенская пристань ВВР

— 1 марта 1941 года.

ПРИСТАНАЯ К ПРИЧУПУ

ТАРНЫХ И ШУТЫХ ГРУЗОВ

большой скорости для отправления

по первым рейсам, с выдачей

накладных.

Прием к приставкам, имеющим указанные грузы, подается

для сдачи и отправления по террито-

рии приставки.

Начальник приставки А. Шестаков

В НАРКОМИНДЕЛЕ

1 марта представитель Министерства иностранных дел Болгарии г. Атаманов сделал Петру совета по дружбе и сотрудничеству с народами и героям. Канцлер по вопросам национальной политики и внешней политики, член при этом центральном совещании национальной политики народов Болгарии.

3 марта заместитель Народного комиссара по иностранным делам Болгарии по посланнику тов. Стаменову ответ следующего содержания:

В ответ на сообщение Болгарского правительства, переданное 1 марта с г. через Поступление германской стороны, что Болгарское правительство до согласия ввода германских войск в Болгарию, имея при этом центральное соглашение о вступлении в Болгарии германских войск, и что германское правительство согласилось ввести в Болгарию германские войска, Болгарское правительство считает нужным заявить, что:

1) Советское правительство не может разрешить никаких Болгарского правительства о привлечении позиции последнего в данном вопросе, так как эта позиция, неизменно от имени Болгарского правительства, ведет к укреплению мира, и к расширению сферы военных и к уничтожению врагов.

2) Советское правительство, вернув свою политику мира, не может видеть этого как оказывать поддержку Болгарскому правительству в проведении его вышесказанной политики.

Советское правительство выражает сильную настороженность тем, что в Болгарии начались свободно распространяющиеся слухи о коррупционном действительном

Вступление германских войск

в Болгарию

2 марта германское информационное бюро сообщило, что германские войска, с согласия Болгарского правительства, вступили на территорию Болгарии.

(ТАСС)

ПРИБЫТИЕ ИЛЕНЫ АФИНЫ

Как передает Английское министерство информации, 2 марта в Афинах прибыла из Англии антисоветская инструктор института народных масс Илена Афина.

В это же день, вечером Илена была принят

гражданским генералом Давидом

Ванголеми.

Сообщение о прибытии Илена Афина

в Афины было опубликовано

в газете «Национальная

газета».

Илена Афина прибыла в Афины

из Англии 25 февраля.

Сообщение о прибытии Илена Афина

в Афины было опубликовано

в газете «Национальная

газета».

Илена Афина прибыла в Афины

из Англии 25 февраля.

Илена Афина прибыла в Афины